

A TÁRS FEGYVERES ERŐK ÉS TESTÜLETEK HADTÁP-, ANYAGI VEZETŐINEK MÁSODIK ORSZÁGOS ÉRTEKEZLETE

(1985. november 26.)

A Magyar Népköztársaság fegyveres erői és testületei felső vezetésének döntése alapján a hadtáp-anyagi-pénzügyi szolgálatok vezető állománya a közös érdekek egyeztetése és az együttműködés fejlesztése céljából ötvenként más-más szervi rendezésében koordinációs értekezletet tart. Az első értekezletre a HM, a jelenlegire a BM szervezésében került sor.

Az értekezleten a Magyar Népbadsereg, a Belügyminisztérium, a BM határőrség Országos Parancsnokság, az IM Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokság, a PM Vám- és Pénzügyőrség Országos Parancsnokság, a Munkásőrség Országos Parancsnokság, valamint az MHSZ hadtáp-anyagi vezetői, továbbá az MSZMP KB, a KNEB, az OT és a PM képviselői vettek részt.

A vitaindító előadás tájékoztatást adott a Belügyminisztérium anyagitechnikai szakosztályának VI. ötéves tervidőszak fejlesztési tevékenységéről, a társ fegyveres szervekkel való együttműködés eredményeiről és a VII. ötéves tervidőszakra szóló célkitűzésekről.

A beszámoló, valamint a társ fegyveres szervek referátumai és hozzászólásai egyöntetűen megállapították, hogy jelentős eredmények születtek az együttműködés terén. A fegyveres erők és testületek gazdasági együttműködésének rendjéről szóló együttes utasítás megjelenésével szabályozott keretek között, konkrétabb formát nyertek a Honvédelmi Bizottság által meghatározott feladatok. Az együttműködés eredményesen valósult meg valamennyi szakoszlógi ágban. ezen belül a két- és többoldalú kapcsolatokban, az éves és középtávú fejlesztési, építési, beruházási tervekben, az állomány élet- és munkakörülményeit érintő fontosabb jogszabálytervezetek egyeztetésében, a fegyverzeti, vegyi védelmi eszközök fejlesztésében, a járművek üzemeltetési normáinak kialakításában, ruházat fejlesztésében és értékesítésben, az egészségügyi ellátásban, az üdültetési lehetőségek biztosításában, az oktatásban, és a tudományos kutatómunka terén.

Az értekezlet referátumát, illetve a korreferátumok rövidített anyagát – az értekezlet állásfoglalása alapján – tájékoztatás és hasznosítás céljából a folyóiratban közreadjuk.

Szerkesztőség

Megnyitó

Kiss Sándor rendőr vezérőrnagy, BM pénzügyi-anyagi-műszaki miniszterhelyettes

1980. szeptember 14-én a Honvédelmi Minisztérium szervezésében a Magyar Népköztársaság fegyveres erőinek és testületeinek hadtáp-anyagi vezetői első alkalommal ültek össze annak érdekében, hogy megvitassák az anyagi-technikai szolgálatra vonatkozó együttműködési feladatok vég-

rehajtását, helyzetét, alakulását. Az értekezleten akkor olyan döntés született, hogy a következő tanácskozásra 1985-ben a Belügyminisztérium szervezésében kerüljön sor.

E döntés alapján hívtuk össze a mai tanácskozást. Az első értekezlet óta - alátámasztva a kérdés fontosságát - a Honvédelmi Bizottság határozatot hozott a fegyveres erők és testületek, valamint a rendészeti szervek gazdálkodásának összehangolására, az együttműködés továbbfejlesztésére. Ezzel kapcsolatban több miniszteri utasítás került kiadásra a fegyveres erők és testületek, valamint a rendészeti szervek gazdasági együttműködésének rendjéről. Ezek a fontos intézkedések nagymértékben kiszélesítették az együttműködés kereteit.

1980. évi értekezlet óta eltelt időszakban jelentős eredményeket értünk el az együttműködés terén. A fegyveres erők és testületek gazdasági együttműködésének rendjét szabályozó 1/1982. OT-PM-HM-IM-MOP számú együttes utasítás megjelenésével további megerősítést, konkrét formát nyertek a Honvédelmi Bizottság által meghatározott feladatok. Az együttes utasítás kijelölte a gazdasági együttműködés célját, főbb területeit és meghatározta annak szabályait.

Elmondhatjuk, hogy ezt követően az együttműködés köre szélesedett és formái tartalmukban gazdagodtak. Előrelépés történt a már kialakult kapcsolatok folyamatosságának fenntartása, egymás gondjai, nehézségei jobb megértése, a gazdasági érdekeltségek kölcsönös figyelembevételének tekintetében.

Bizonyítja ezt az a széles körű együttműködés, amely a fegyveres szervek között létrejött és jól szolgálja a feladatok ellátását, a racionálisabb, a takarékosabb gazdálkodást. A magasabb szintű közösen kiadott jogszabályok végrehajtásaként az elmúlt években több csoportfőnöki, osztályvezetői, és területi szintű megállapodás született a párhuzamos fejlesztések elkerülése, a feladatok hatékonyabb, gazdaságosabb végrehajtása, a meglévő és létesítendő kapacitások, épületek, építmények, berendezések, raktárak gazdaságos fenntartása, üzemeltetése, kihasználása érdekében.

A kötelező szakágazati egyeztetések rendre végrehajtásra kerültek. Tevékenységük során lényegében minden jelentősebb kérdést, pl. éves középtávú tervjavaslatokat, fontosabb, az állomány élet- és munkakörülményeit érintő jogszabály-tervezeteket, ingatlangazdálkodási elképzeléseinket egyeztettük a társszervekkel. Ugyanakkor nem szabad elhalgatni azt sem, hogy kapcsolatainkban vannak még hiányosságok, fehér foltok, nem kívánatos jelenségek, melyekről mi a magunk részéről ugyancsak szólni fogunk.

Kérem, hogy ne tekintsek ezt a házigazdák részéről előírt kötelező udvariasság megsértésének, mert ez távol áll tőlünk, úgy érezzük azonban, hogy méltatlan lenne az értekezlethez és közös céljaink elérését nehezítené, ha kölcsönösen nem néznénk kritikus szemmel kapcsolatainkat és nem tennénk meg mindent az egyes - még meglévő - negatív jelenségek megszüntetése érdekében.

Arra kérem a társszervek megjelent vezetőit, hadtápparancsnokait, hogy az értekezleten adjanak tájékoztatást a végzett munkáról, a problémákról, értékeljék eddigi együttműködésünket és hozzánk baszulónan ne csak az elért eredményekre szorítkozzanak, hanem tárják fel a továbbfejlődést akadályozó tényezőket is.